Komponenten D M AY R

fiir den Selbstbau von Kegelbiichsen-Flanschfuttern
ANTRIEBSTECHNIK

Aufnahme mit Verdrehsicherung Edmayr Antriebstechnik GmbH

Lges Thalham 20, 4880 St. Georgen im Attergau
Fa Tel.: +43 7667 6840 Fax: +43 7667 20070
6 mm fiir BKFF 35 10 —— office@edmayr.at www.edmayr.at
9 mm ab BKFF 44 Wa DIN 974 -1 =
Reihe 1 (4 x 90°) x
Ny
T ©
a gl =
Ves — =
’ ] ‘: =
© o | & | - A = e
< — X el — Q =
gelg 2 L | | & 82z
el & s a| & = 1= i DN el & e e
rzz
7 %
NN
Ga (4 90) = w8
& 5
— Ja ©
Faz Ha
23-1
flir Aa Aal Ba Bal Bab | Bad Baz Fa Faz Ga Gal Ha Ja Lges | Tal Ta2 Tzd Wa | Mat-Nr.
GroBe mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm 3175-

BKFF 35 90 55 50 7,2 351 | 240 27 20 175 | M6 M5 | 645 | 165 | 935 70 45 18 8 035900
BKFF 44 120 70 60 8,0 44,1 | 326 50 30 31,0 | M8 | M10 | 680 | 190 110 95 60 26 10 | 044900
BKFF 56 120 75 60 100 | 56,1 | 435 50 30 31,0 | M8 | M12 | 775 | 250 119 95 65 35 10 | 056900
BKFF 79 160 100 90 104 | 791 | 608 65 35 360 | M8 | M16 | 1075 | 29,0 155 135 90 52 12 | 079900
BKFF 110 200 135 125 135 | 10,1 | 856 90 35 405 | M8 | M16 | 1385 | 24,0 190 175 125 74 12| 110900

Zugplatte mit Zylinderschrauben

Zz DIN EN ISO 4762
(4x90°)

S R

IR

Q

Hz |
Lz
23-2
fuir Baz Gz Hz Lz Tzd 7z Mat.-Nr.
GroBe mm mm mm mm 3129-

BKFF 35 27 M10 14 21,5 18 M4x16 027900
BKFF 44 50 M16 18 30,0 26 M4x16 050902
BKFF 56 50 M16 18 30,0 35 M6x16 050900
BKFF 79 65 M16 22 37,0 52 M6x18 065900
BKFF 110 90 M20 28 46,0 74 M 8x22 090900

23



